

La Voz de Alicante

AÑO VI
En Alicante, un mes. 1'25 pesetas.
En el resto de España, trimestre, 4'25
Número suelto, 5 céntimos
VIERNOS 26 DE NOVIEMBRE DE 1909
REDACCION Y ADMINISTRACION
SAN FERNANDO, 34, BAJO
La correspondencia al Administrador
Apartado núm. 25
Núm. 2.042

Diario de un reporter

Es notable el timo que un yankee desequilibrado ó completamente loco ha dado al Sr. Moret, haciéndole creer en no sé qué palacios árabes descubiertos por el chifado americano en el famoso pueblo de Ronda.

En aquella tierra, patria de la «guasa viva» adquirió el paisano Mac Kinley una casa llamada la casa del Rey Moro, dando por ella 75.000 pesetas, cuando su valor en venta no pasaba de 20.000. Inmediatamente el nuevo propietario, que sin duda padece la manía de los hallazgos artísticos, contrató setenta albañiles para que en veinticuatro horas quitasen todos los revocos de las paredes y levantaran todos los pisos y embaldosados.

Pero la impaciencia del yankee era tal que sin esperar el trabajo de los albañiles se fue á Moret y le contó una porción de fantasías, pidiendo que el Estado se incautase del maravilloso palacio de Aladino que había tenido el honor de descubrir en la patria de los famosos toreros que formaron la escuela rondeña.

Moret lo creyó como si se tratase de un cuento electoral de Romanones, y se designó un arquitecto para que fuese á incautarse solemnemente de la nueva Alhambra. Pero cuando el arquitecto, lleno de confusiones, iba á partir se vino en conocimiento de que el yankee había desaparecido de Madrid y se había vuelto á Ronda, donde acompañado de sus criados se dedicaba á la estravagante tarea de sembrar de duros y pesetas la carretera y los caminos vecinales.

La Guardia Civil tuvo que ir detrás de él y recogió algunos miles de duros que el prodigo mochal se negó á aceptar cuando quisieron devolvérselos. Esta nueva hazaña desengañó á los que todavía creían en el palacio árabe hallado en Ronda. Se trata de un ricachón americano que ha perdido el seso con la afición á los hallazgos arqueológicos. Yankee hasta la médula, no le importaba tirar el dinero de la manera más tonta del mundo; pero se cuidó muy bien de poner en la casa adquirida un cartel anunciando que la entrada costaría 25 pesetas á los turistas y 5 á los vecinos de Ronda, por gracia especial. Además trató de adquirir los terrenos adyacentes con el objeto de construir un gran Hotel, donde explotar á su sabor á los futuros visitantes de la maravilla descubierta. El hombre era loco pero ante todo pensaba en el negocio.

Quié debate si toda su locura sería una nueva forma de reclamo á la neoyorkina?

Por qué es el alba la hora de la muerte

La temperatura y la vida

Es un hecho perfectamente comprobado que la mayor parte de las defunciones ocurren poco antes de rayar el alba.

¿Por qué?

Para contestar á esta pregunta se ha hecho una larga serie de experimentos, y se ha llegado á la conclusión de que el fenómeno se debe principalmente, si no en absoluto, á la temperatura.

Se muere antes de amanecer, porque á esa hora es cuando la temperatura del cuerpo es más baja.

Pocos fenómenos son tan curiosos é interesantes como el de la temperatura humana.

Nadie puede decir de un modo cierto cómo se produce ni cómo se mantiene el nivel requerido para la vida ó independientemente de la temperatura exterior.

Lo único que se sabe positivamente es que hay una relación directa entre la temperatura y la vitalidad, y que si aquélla baja un poco más de lo natural, sobreviene la muerte.

Sabido es que la temperatura normal del cuerpo es de 36 á 37°; pero hablando con exactitud, no puede fijarse un punto del termómetro que marque la temperatura normal, porque ésta, en todos los individuos, sube y baja continuamente, no permaneciendo invariable más de diez minutos seguidos.

Más aún, cuando el individuo viaja alrededor del mundo, cambiando de longitud en proporción tal vez de media hora diaria, el ritmo de su temperatura sigue siendo regular con relación al meridiano en que se encuentra la persona.

La explicación de esta regularidad es muy sencilla: no consiste más que en que nuestra temperatura depende del sol.

Es más baja en las primeras horas de la mañana porque entonces es cuando el sol está más lejos de la tierra, y precisamente por la razón contraria es más elevada á media tarde.

En vista de esto, parecía lógico que estas horas variasen con las estaciones; pero realmente no es así, y este punto constituye un curioso problema que los hombres de ciencia no han podido resolver todavía.

Z.

TIERRA ABONADA

I

Triste y melancólico saltó Damián de su bohordilla. Meditabundo bajaba las escaleras del tercero.

Una semana había transcurrido desde la muerte de su esposa.

¡El fué su verdugo!

¡Lentamente minó la existencia de aquel ángel de su hogar! Ahora lo recordaba, cuando ya era tarde...

Pero... no, no se arrepentía. Fuera hacer traición á las convicciones ácratas del más subido color, que profesaba y de las que por necesidad inviolable del destino ni podía, ni debía prescindir...

¡Ella tuvo la culpa!

Imbuida en los principios de una religión, que imponía creencias absurdas, mitológicas y forjaba dogmas para apriornar las conciencias, envileciendo los espíritus, quería imponer á sus hijos aquellas creencias, aquellos dogmas y él no podía tolerarlo.

Fué preciso apelar á la violencia... á la tortura... y apeló.

Ella se buscó la muerte. El fué consecuente con el credo de sus correligionarios.

¿Sus hijos? Lo abandonaron, es verdad, pero los había educado á su gusto. ¡Eran libres!...

¡Qué contraste! Contemplaba uno de los cuadros más alegres de las modernas Babilonias.

Junto á él rodaban los automóviles llevando en triunfo á la burguesía.

Los tranvías rechinaban arrastrándose sobre los rieles. Parejas de enamorados pasaban rozando con sus hombros, sin mirarlo unos y dirigiéndole otros miradas de desprecio.

Despechado sentóse en un banco de hierro, duro como su corazón, frío como su inteligencia.

Recordó que no se había desayunado. Quince días antes lo despidieron de la fábrica en que prestaba sus servicios, porque intentó soliviantar á sus compañeros con exaltadas proposiciones de reivindicaciones demócratas.

¿Pedir una limosna? No. ¿Cómo pedir de limosna lo que por derecho le correspondía? Además, en la esquina de la avenida se leía un cartelón con visibles caracteres «SE PROHIBE MENDIGAR EN LA VÍA PÚBLICA» y... lo que era peor, si al- gún ser compasivo le tendía la mano lo haría en nombre de Dios. ¡Ultraje imperdonable inferido á un alma que no sabía rendir culto más que á la diosa Razón!

Apartó los ojos para no presenciar el más desfilé del gran mundo y sobre el banco, que les servía de asiento, vió un periódico, *El Liberal* que cogió maquinalmente. Abriólo y leyó:

«SOLEDAD»

(CUENTO)

Es la historia de un desgraciado, que busca entre los placeres del mundo corrompido la felicidad que le negó su corazón egoísta.

Halla... «la soledad y la sombra de la noche que aumentando su tristeza le hacen sentir cada vez más intensamente la impresión de su abandono.»

Vuelve á su casa, «siente lástima de sí mismo. Nunca se ha visto tan desamparado, como aquella noche, tan solo, tan apartado del trato de los hombres.»

Era un incrédulo y al cañón de un revolver pidió lo que sólo la religión cristiana puede dar al corazón humano.

.....

Una imaginación calenturienta, preocupada, impta, fingió el crimen; pluma venal le dió forma; en las columnas de una prensa conculcadora de toda moralidad y patrocinadora de todo delito halló acogida y otro deudado incrédulo también, como el del cuento, va á convertir la ficción en triste realidad.

III

Con rapidez febril corría la mirada de Damián sobre las líneas, deteniéndose á intervalos.

Veíase retratado...

«A él también le rodeaban la gracia, el ingenio y la alegría...»

Se sentía inquieto, dominado por extraño malestar...

Su imaginación se poblaba de vagas fantasías...

Se creía un poderoso... una fuerza... Sentía envidia de los que junto á él transitaban...

Llegaría la noche, tornaría á su casa... «vacía, hostil y llena de tinieblas...»

¿Quién se acordaba de él? «Nadie ha notado su ausencia. Nadie lo busca.»

¿A qué esperar más?

Las lágrimas corrieron por sus mejillas. Metió la mano en el bolsillo de su raída americana. «Sintió el contacto de una cosa dura y fría. Era el cañón de un revolver.»

Estrujó el maldito papel con una mano, apretó el arma con la otra... se levantó y apartándose de la multitud buscó un lugar escondido, como avergonzándose del crimen antes de cometerlo.

Mientras vagaba por la arboleda se desarrollaba en su interior una lucha terrible.

La gracia de Dios pugnaba por arrancar aquella alma de las garras del demonio y durante algunos momentos lo hizo cuerdo.

Parecía un sonámbulo... Se le oía hablar...

«*El Liberal*! ¡Engendro impto de hombres sin fe y sin conciencia...!»

Mi consejero fuiste desde mi juventud... Viciaste mi corazón y secaste en mi entendimiento toda idea noble y levantada.

El camino me abriste del escepticismo y la impiedad... Otros colegas más avanzados que tú en la forma, pero más francos, completaron la obra...

¡Me has hecho un desgraciado...! y ahora, cuando el dolor me consume y el abatimiento me postra, ponés... ¡criminal...! en mis manos el arma homicida...

Subí, sin embargo, la gradería y saludé á la señora de Lepont; pero no dirigí la palabra á los demás, porque eran muchos y yo no los conocía. Puede ser que Mamá y mi Aya no encuentren esto bien; pero al fin ya está hecho.

Estefanía aún estaba más cortada que yo. La señora de Lepont me preguntó con mucho cariño por Mamá y si se iba acostumbrado á Saint-Denis. —No tanto como yo desearía, le respondí yo; pero por lo menos se encuentra muy bien en su hermosa casa de usted.

—La señora de Lepont parecía alegrarse de oír esto y me repitió que podemos permanecer en ella todo el tiempo que queramos: me añadió que pronto piensa hacer una excursión á Saint-Denis, y espera que no nos causará molestia por ello. —¡Oh, Señora! le dije yo: eso es demasiado; lejos de eso usted es la que se molesta por nosotros.

—Pero ella me respondió que no, y lo hizo con tanta naturalidad, que parece sincero lo que dice.

Mientras me estaba hablando la señora de Lepont, Estefanía estaba pegada á mi brazo, sin atreverse á chistar ni á levantar los ojos, porque todos estaban mirándonos y oíamos que decían (Aya mía voy á repetirlo porque usted me ha exigido que lo diga todo: pero le aseguro que no es por vanidad, y que demasiado bien sé lo poco que valen esos cumplidos y que no se debe tener satisfacción en otra

sas flores de un color encarnado tan brillante que parece fuego.

Así es que á esos árboles se les llama *flamígeros*. No me es posible ir diciéndolo todo lo que he visto, porque no acabaría nunca.

Me han enseñado también la *vainilla*, que es una preciosa planta trepadora que sube por los árboles y los cubre con sus verdes hojas.

De su flor sale el fruto que tan bien huele y que se pone en los platos de crema que tanto te gustan, querida Berta. Me han dicho que tarda un año en madurar.

Cuando toma un tinte negrozco, se la oje y se la hace secar á la sombra después de atarla para que no se abra. No empieza á dar olor hasta que ya está seca.

Vuelvo ahora al principio del día, ó por mejor decir, al medio, porque durante el día es cuando he visto todo lo que acabo de decir.

Lo que no me ha gustado mucho, ni á Estefanía ni creo que á María tampoco, fue entrar en la galería donde todos nos esperaban, y donde por cierto había una multitud de gentes, porque la señora tenía en su casa á toda la familia con motivo del día de año nuevo, y según parece, las familias criollas son extraordinariamente numerosas. Yo iba andando porque era preciso hacerlo; pero por mi gusto hubiera retrocedido.

amabilidad; porque al fin lo natural es que una hija pase con su Madre el día de año nuevo, y sobre todo un día tan triste como este, en que se encuentran sin Papá, sin Gustavo y sin el niño.

Mamá ha adivinado todo lo que podíamos sentir con este motivo, y nos ha escrito para consolarnos: —«Bien sé, queridas hijas, nos dice, que no habéis perdido ni deseado que se prolongase vuestra ausencia; pero quiero que os sometáis á ello, porque así conviene á vuestra salud. Para mí ya no hay día de año nuevo: todos los días son iguales, y el único que puedo desear es que vosotras estéis buenas y contentas.» —Te engañas, Mamá mía, si crees que podemos estar contentas no estando contigo. Por lo demás, cierto es que no nos pueden tratar mejor. —Los señores de la Caza dicen que nos ha de entretener mucho pasar un día de año nuevo en el campo; y será preciso resignarse á ello.

Ayer estuvimos todo el día en casa de la señora de Lepont. Fuimos y vinimos en su carruaje, que es una carretela grande y ancha, tirada por dos mulas, porque aquí se sirven mucho de estos animales, que son muy fuertes, y aún las hay bastante bonitas á pesar de lo largas que tienen las orejas.

La señora de la Caza no vino con nosotras: se quedó con su niño Pedro, que está malo, y con Elena y Augusto. Mariana fué la que nos acompañó, para ver á su tía; y en el carruaje fuimos Mon-

Se acordó de su esposa... del sacerdote que junto al lecho rezaba, mientras ella alegre daba a Dios su espíritu.
 ¡Iría a buscarlo...? Sí... pero...
 Inconscientemente había levantado el arma hasta la frente. La boca del cañón descansaba en su sien.
 Oyó pasos... Volvió repentinamente la cabeza y a un movimiento brusco de su mano temblorosa cayó el martillo. Después... una detonación seca y dura, cuyo eco ahogaron pronto el rodar de los automóviles y el rechinar de los tranvías... un cuerpo que se desploma cadáver... y un alma que en la eternidad da cuenta a Dios de sus pasos por la tierra.

IV

El veneno inoculado gota a gota en los espíritus por la prensa liberal tarde o temprano produce sus letales efectos.
 ¡Una inteligencia alimentada con las ideas subversivas que en sus columnas se propalan, es tierra abonada para el crimen!

A. MIRÓ.

CRÓNICA RELIGIOSA
 CALENDARIO

Noviembre
 27
 SÁBADO

Santoral

Santos Feoando y Primitivo; mártires; San Valeriano obispo y san Maximó obispo y confesor; San Virgilio obispo.

La misa y oficio divino son de San Gregorio Teólogo con rito doble y color blanco.

Apostolado de la Oración
 INTENCION GENERAL

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LA RESIGNACION EN EL DOLOR

ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen y por las de más intenciones de vuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco en especial, para que veamos en el dolor una partecita de vuestra cruz enviada por vuestro amor.

RESOLUCION APOSTOLICA

En medio del dolor pensar que Dios me ama me mira y me atiende.

Cultos

Colegiata.—Desde las cinco misas rezadas.

A las ocho misa de Renovación.
 A las nueve Horas Canónicas y la Conventual solemne.

Por la tarde después del coro se rezará el Santo Rosario.

Santa María.—A las seis y media y a las ocho misas rezadas.

A las ocho y media misa Renovación.

A las diez misa rezada en el altar de la Virgen de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

A las cinco de la tarde continúa el mes a las Benditas Almas del Purgatorio.

La intención de este día es de doña Pilar Puerto viuda de Mancheño.

Misericordia.—A las siete y ocho misas rezadas.

Al toque de oraciones Santo Rosario. San Francisco.—A las siete misa rezada.
 Durante la cual se rezará el Santo Rosario y el ejercicio del mes de Almas.
 Al toque de oraciones el Santo Rosario. Capuchinas.—A las siete el ejercicio del Mes de Almas con misa y Rosario de difuntos, a intención del Excoelentísimo Sr. Marqués de Algorfa.
 A las ocho misa rezada.
 A las diez el devoto ejercicio de la Hora Santa con exposición y Misa a intención de las Sras. de Senante y Núñez de Cela, con segunda misa a la de un devoto Caballero.

Agustinas.—A las ocho misa Conventual.
 Al toque de oraciones el Santo Rosario.
 San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho misa rezada.
 Por la tarde a las cinco Sto. Rosario y ejercicio del mes de Almas.
 Por la tarde a las seis Saba íon cantada por el coro de señoritas del apostolado de María.

Desde Elche

25 Noviembre 1909

Ayer celebró sesión nuestro Ayuntamiento, y su resultado aún se comenta y se habrá de comentar por muchos días.

Hay que reconocer que el señor Alcalde estuvo acertadísimo dirigiendo una cuestión tan delicada como la que se refiere a la suspensión violenta de los empleados en las oficinas de Secretaría y Administración de consumos, empleados que nombró el Concejo municipal y que el mismo Concejo, en su mayoría pretende conservar.

Puesta la cuestión a debate, los conservadores (no queremos nombrar a nadie para que nadie se moleste) protestaron del hecho que calificaban de arbitrario. El Alcalde usó de la palabra para justificar la medida y pronunció un discurso en que dejaba malparados los prestigios de los aludidos empleados.

Peró tuvo tal habilidad en la exposición de los cargos que llevó al convencimiento del público que llenaba por completo el salón de sesiones, y aún de los mismos concejales, que la medida no podía dejar de tomarse.

Sin embargo, no estuvo en esto la habilidad del Sr. Alonso, sino en haberle dado a su peroración un giro especial, cual es, el de censura a la pasada administración de los conservadores, presentando un cuadro de tan negro colorido que aplastaba a sus contrarios y causaba en el público verdadera emoción.

Como si algo faltara para producir el efecto deseado por los liberales, dos de sus concejales manifestaron que en época determinada recibieron un oficio suspendiéndoles en cierto cargo que desempeñaban, oficio que se basaba en acuerdo tomado por el Ayuntamiento. Mandóse subir el libro de actas, leyóse la de referencia, y en ella nada se decía del acuerdo invocado, produciéndose con tal motivo el natural asombro de los concurrentes.

El alcalde que antes había hablado de malversación de fondos y otras muchas cosas, añade ahora que ha habido falsificación de documentos. El puede denunciar por sí solo los hechos; pero quiere proceder de acuerdo con los concejales. Los demócratas dicen que hasta cierta época no se han encontrado en el sitio que ocupan; pero están dispuestos a ayudar al señor Alcalde en cuanto sea moralizar la administración; los conservadores añaden que también están a su lado para todo lo que sea de justicia, y unos y otros le proporcionan al Sr. Alonso el triunfo más colosal que puede contar en su ya larga carrera política.

El irri de la pasada situación lo puso un concejal conservador pidiendo del digno Presidente que accediera a la petición justa de poner en el salón de sesiones una mesa para los periodistas, petición hecha al anterior alcalde, y que no se llevó a cabo, apesar de su acuerdo en pro, por inexplicables motivos. Y el alcalde le midió la boca, diciéndole que le autorizaba para que él mismo dispusiera lo procedente y existiera la mesa deseada para la próxima sesión, sopena de correr la culpa a cargo del propio peticionario.

En resumen puede afirmarse que de la sesión salieron muy mal parados los conservadores, de quienes pudiera decirse que iban por lana y salieron trasquilados.

Si a nosotros se nos permitiera emitir nuestra opinión diríamos que los que más palo llevaron fueron quienes menos lo merecían. Nos referimos a los para nosotros laboriosos y dignos empleados de Secretaría. Se puso ayer de manifiesto lo que estaba en la mente de todos y en los labios de muchos, ó sea, que ha reinado el más grande abandono en lo referente a la administración pública de nuestro Municipio durante la situación conservadora; pero de ello son responsables, no los empleados, sino los prohombres que unos como autores y otros como encubridores han llevado a su colmo el desbarajuste que venía reinando por la inmundicia de toda clase de liberales, con conserva y sin ella.

Hemos oído decir que los jefes mauristas están muy disgustados con los señores concejales que no fueron a su defensa, y hasta se asegura que uno de aquellos decía: «Yo quiero a los amigos para que sepan defendernos y no para que sepan llevar la vela en las procesiones. A esto contestan (nos consta) algunos concejales conservadores que hay cosas indefendibles.

Peró si los jefes se lamentan de los concejales, los empleados aun se quejan más y con mayor razón, porque todos ellos, al parecer, querían dimitir y por obedecer a sus jefes resistieron para que luego les dejaran en la estacada.

Nosotros, fieles recojedores de la opinión, diremos para terminar, que esta vez el fallo es unánime contra los que han ordenado a los súbditos una actitud que sólo podía traer disgustos a ellos y ningún provecho a la colectividad política que acaudillan los jefes actualmentecaidos.

El Corresponsal.

Desde Orihuela

25 Noviembre 1909

Hoy han terminado en esta Santa Iglesia Catedral los ejercicios literarios para proveer los dos canongías vacantes en el coro de dicha santa iglesia.

Corresponde hacer los nombramientos de la primera canongía, al gobierno de S. M. y de la segunda, al Excmo. Sr. Obispo de la diócesis.

A eso de las cinco de la mañana, se ha declarado hoy un incendio en la fábrica de jabones que en el Arrabal Reig tiene establecida, (calle de Capuchinos) D. Mariano Yagües, ignorándose la causa que ha producido el incendio.

Debido a la intervención de los vecinos de la mencionada calle, se logró extinguir el fuego al poco de iniciarse, habiendo sido las pérdidas de poca consideración.

Ha salido para Archena el Reverendo P. José Jordá, guardián del convento de San Francisco.

El Corresponsal.

SOLEMNE Y PIADOSO TRIDUO

que a sus célicos patronos los Santos Angélos Custodios dedica la Asociación Católica de Jóvenes. Sirvientas establecida en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen de Alicante, desde el 26 al 28 del presente mes.

Por la mañana todos los días, Misa en el altar de la Santa; por la tarde a las cuatro Exposición del Santísimo Sacramento, Rosario con Salutación y Purezas cantadas, Sermón, Ejercicio piadoso, Reserva y Gozos.

El día 28 a las seis y media Misa de Comunión general con plática y letrillas alusivas al acto; por la tarde, expuesta S. D. M. seguirá el Trisagio cantado, Sermón, Ejercicio piadoso, Bendición del Santísimo, que dará el M. I. Sr. Abad, Director de la Asociación, Reserva y a continuación Gozos y Despedida.

Oradores e intenciones

Día 1.º D. Juan Matarredona, Subdirector de la Asociación. Ofrece los cultos de este día doña Flora Guardiola.

Día 2.º M. I. Sr. Licdo. D. José Cilleros, Canónigo de la Colegiata. Los cultos de este día dedicanse en sufragio de los difuntos de la Sta. D.ª Consuelo Bosch.

Día 3.º M. I. Sr. D. Modesto Nájera, Abad de la Colegiata y Director de esta Asociación.—Se consagran los cultos de este día a intención de las Sras. Rosa y Carmen Curt.

INAUGURACION

Se ha inaugurado al servicio público la línea telefónica entre Alicante y Alcoy de la Compañía interurbana.

En dicha línea se prestará servicio desde las ocho de la mañana hasta las diez de la noche.

La tasa de Alicante a Alcoy para con-

ferencias de tres minutos, es de 50 céntimos, más 25 de aviso.

JUNTA DE DAMAS

Asociación para el socorro de las familias de muertos y heridos en campaña.

Recaudado por la Exposición de muñecas, establecida en la plaza de Castellar, núm. 4.

Suma anterior, 928'15 pesetas.
 Día 23, 6'15 id.
 Día 24, 3'30 id.
 Día 25, 5'60 id.
 Total, 943'20 pesetas.
 Alicante 26 Noviembre 1909.— La Tesorera, Angeles Sandoval de Salvetti.—V.º B.º la Presidenta, Luisa Ametller de Pascual del Pobil.

CÍRCULO OBRERO

DE

Acción Católica

Han dado comienzo en este Círculo las clases nocturnas gratuitas para los Socios y sus hijos.

En la Secretaría del mismo queda abierta la matrícula de seis y media a ocho de la noche.

NOTICIAS

El diputado a Cortes por esta circunscripción D. Manuel Antón ha regresado a Madrid.

Han desembarcado en Málaga procedentes de la guerra los soldados de Alicante Vicente Verdú Saez y Gregorio Chinchilla Heredia, ambos enfermos.

A una ciega llamada Teresa Oerentes le ha sido sustraído un décimo del sorteo de Navidad, núm. 27.026.

Se venden tubos de acero de 4 ms. de longitud casi nuevos, con diámetro de 0'51 ms., a 1 peseta el metro; los mismos de 0'63 ms., a 2 pesetas metro. Alambres de parrales a 25 céntimos kilo.

ANTONIO MINGUES, Liorna, número 5, Alicante.

Ha sido nombrado Jefe de Negociaio de primera clase por antigüedad, el segundo Jefe de la Aduana de Alicante D. Manuel Gil y Ramos que lo era de la de Torragona, Jefe de Negociado de segunda clase.

Mañana saldrán de este puerto los vapores siguientes:

«Játiva», para Almería, Málaga, Algeciras, Huelva y Cádiz, Ayamonte e Isla Cristina, con transbordo en Cádiz.

«Castilla», para Valencia, Barcelona, San Feliu de Guixols, Palamós, Certe y Marsella.

«Cabo Sacatris», para Barcelona.

«Cabo Palos», para Cartagena, Almería, Melilla, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Coruña, Santander y Bilbao.

MÁQUINA FOTOGRÁFICA para instantáneas y poses, 13x19, plegable 3 chasis dobles. Nueva. Se vende por la mitad de su valor.

sieur de la Caze, su hija, María, Juana, Estefanía y yo. María estuvo ya dispuesta a ir a caballo para que fuésemos menos molestos, porque Mariana esta vez no quería ir sino en carruaje; pero Mr. de la Caze no lo permitió, porque tiene palpitaciones, y el ejercicio a caballo no le conviene. Yo prefería que viniese con nosotros. Mariana estaba muy alegre. Ahora está ya familiarizada con nosotros y la encuentro muy amable y graciosa; tiene tanta imaginación, que cuando está de humor alegre a todo el mundo. La travesía fué deliciosa; hay cerca dos leguas, según oí desde Campo Borno al barrio Francés; pero no se me hizo largo el camino; al contrario me complacía en recorrerlo.
 Cuando entramos en la hermosa y ancha calle de árboles que lleva a la habitación de la señora de Lepont, no pude menos de dar un grito de admiración: el aspecto de la casa es bellísimo; parece una quinta francesa, porque es inmensa y está situada en medio de cuatro calles y rodeada de flores.
 Los árboles de estas calles son mucho más hermosos que todos los que yo recuerdo haber visto en Francia; muy altos, muy copudos y con unos troncos muy gruesos.
 Parecen tener cien años, y confieso que me oau saba respeto verlos. Los hay de muchas especies. Todos los días me enseñan nuevos nombres y pruebo nuevas frutas; y gustándome tanto las cerezas y

las grosellas, que me parecían a un mismo tiempo bonitas y sabrosas, estoy admirada de ver que aquí hay tanta cantidad de frutas de ese género que no se fija la atención en ellas ni se las sirve en las mesas.
 Ya veo que mi Aya tiene razón, como se abre, cuando me hacía notar que Dios da a cada país lo que necesita: así, en Borbón, donde hace más calor que en Francia, hay muchos más recursos para apaciguar la sed y refrescarse; pero Francia en cambio tiene otras ventajas.
 En el parterre que rodea la casa he visto flores de todas clases, porque a la señora de Lepont le gustan extraordinariamente y las hace cultivar con gran cuidado, lo cual prolonga su duración: hay rosas, heliotropo, reseda, claveles de no sé cuantas colores, yerba doncella, balsamina y salvia. Todos los setos que rodean los parterres están formados con rosales de Bengala, y aquella masa de rosas forma un conjunto delicioso.
 Luego las paredes de la casa están tapizadas de de madreselva y jazmín, que van enredándose en las celosías y en las varjas.
 Hay grandes en flor que forman unas preciosas espesuras, mezoladas con laureles y otras plantas.
 Pero lo más hermoso de todo son esos árboles tan lindos, con un follaje el más ligero y más gracioso que se puede imaginarse, y llenos de precio-

que en servir a Dios). Decían pues los concurrentes, tal vez querían lo dardo; gusto con eso; ¡Qué bonitas niñas! ¡Qué hermosos colores tienen tan blancas y tan sonrosadas! ¡Qué preciosos ojos y que cuerpo au airoso tiene la mayor! ¡Qué dulce es la más pequeña, y la mayor qué viva!—Y además añadían: ¡Qué aire tan distinguido tienen!—Yo estaba en una confusión horrible porque no sabe una qué hacer cuando oye esas cosas: miré de reojo a Estefanía para ver qué cara ponía, y ví que estaba avergonzada como si hubiese hecho alguna mala acción.—Preciso es quitarnos de aquí, dije yo en mi interior y le hice una seña a María, que estaba hablando con la señora de Lepont.
 María vino hacia mí, y le dije en voz baja: no estamos aquí delante de toda esta gente. Entonces le pregunté a la señora de Lepont si podíamos ir a quitarnos nuestros sombreros, y la señora de Lepont envió a una de sus sobrinas para que nos llevase a una habitación. Esta sobrina es una jovenota muy tímida que apenas nos dijo una palabra. En el cuarto donde nos hizo entrar nos encontramos a una negra que nos miró con curiosidad y me preguntó.—¿Usted es una señorita de Francia?—Le respondí que sí, y me estuvo examinando de pies a cabeza.
 Todos los negros y las negras que encontramos se paraban delante de nosotros.

INFORMACION TELEGRAFICA

Madrid 26 (9'20)

La cuestion de Marruecos

Operaciones

Han comenzado nuevas operaciones en vista de las circunstancias.

Reconstrucción

Ha quedado reconstruido el camino de Nador.

Minas

Los ingenieros han regresado de Tres Forcas después de examinar las minas de hierro recientemente denunciadas.

Suspensión

Comunican de París que se han suspendido las conferencias que celebraban los delegados de Inglaterra, Francia, Alemania y España.

Causa de la suspensión

La causa de la suspensión de las conferencias obedece al desacuerdo de Inglaterra que sostiene que la situación privilegiada en que se coloque el Sindicato internacional no alcance la zona del territorio comprendido entre el paralelo 33 Sur y la costa Norte de Marruecos.

De Canarias

El nuevo volcán

La lava se corre hacia el norte, bifurcándose, uno de los cauces va hacia el pie de la montaña de las Flores y otra en dirección a la de la Cruz.

Ambos van paralelos.

El vapor «Carmen» sigue transportando isleños emigrantes a Los Roldos.

El «Esperanza» conduce víveres para las personas que todavía se hallan cerca del volcán.

Continúan llegando turistas para presenciar el fenómeno.

Sigue la erupción.

Madrid 26 (14'15)

Noticias varias

A Londres

Se ha dispuesto que el ingeniero novel Sánchez sea pasaportado a Londres con destino a aquella comisión.

Para Guatemala

Ha acordado el Gobierno enviar al de Guatemala profesores militares de todas las armas.

Otra vez

Dofia Victoria se halla en estado interesante. Los médicos le han prohibido vaya de paseo a caballo.

Detenido

En Soria ha sido detenido un individuo por creerle presunto autor de un robo cometido en la Iglesia de Santa María de Huerta de Soria.

Robo en palacio

Telegrafían de Aranjuez que en el Palacio Real se ha cometido un robo.

Los ladrones se llevaron objetos de gran valor.

Hácese comentarios por el abandono.

Los autores no han sido habidos.

Disposición

Se ha dispuesto que los soldados que hayan cumplido tres años en el servicio activo, continúen en filas cuando los cuerpos no tengan fuerza suficiente para cubrir las plantillas señaladas en el presupuesto.

Apedreando

Los estudiantes de la Universidad de Granada se han alborotado apedreando la redacción del periódico «El Defensor».

Funerales

En la capilla del Palacio de la Almudena, de Palma, se han celebrado solem-

nes honras funerales por el aniversario de la muerte de D. Alfonso XIII.

Asistieron las autoridades.

Roma

Dicen de Roma que el ministro de Estado español señor Pérez Caballero y su familia, han sido recibidos en audiencia por Su Santidad el Papa Pío X.

Ultima hora

VARIAS NOTICIAS

Madrid 26 (13'25)

Información general

Lerroux

El domingo llegó Lerroux a Valencia.

No es cierto visite Alicante.

A Sevilla

Se confirma que la corte irá a Sevilla el mes de Abril.

El «E p ña»

Telegrafían de Ferrol que ha quedado terminada la guarda para construir el «España».

El día 6 de Diciembre festividad de San Nicolás se le colocará la quila.

Asistirá el Ministro de Marina.

Clausura

El día primero de Diciembre se efectuará la clausura de la Exposición de Santiago.

Al acto asistirá González Besada celebrándose un banquete.

Estátua

El domingo se descubrirá en Cádiz la estatua de Moret.

Barcelona

Dicen de Barcelona que parece cosa resuelta el próximo viaje a la ciudad condal del ministro de Instrucción pública, señor Barroso.

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

San Fernando, 34

CONDENSADOR DE LUZ, propio para ampliaciones. Nuevo. Se vende en inmejorables condiciones.

En la Redacción de este periódico informarán.

Se ha publicado la lista de Jurados que han de intervenir en el próximo año para los juicios de causas de su competencia correspondientes a los instruidos en el partido judicial de Denia.

Por orden del ministro de la Guerra se han pedido con toda urgencia a los cuerpos las hojas de servicios de todos los segundos tenientes de la escuela activa que llevan más de dos años de empleo con objeto de declararlos aptos para el ascenso inmediato.

Con el uso del Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, la dispepsia desaparece, las fuerzas se equilibran, el insomnio se aleja, así como la fatiga mental y muscular y el enflaquecimiento, curándose la neurastenia gástrica.

Va adelantando en San Vicente la instalación de la fábrica de electricidad para el alumbrado de dicho pueblo y de Villafraqueza así como para motores particulares, y también para un molino de la empresa, situado en el mismo edificio de la fábrica.

Una cuadrilla de operarios está plantando los postes que han sostenido el cable eléctrico entre la fábrica del primer pueblo y el segundo.

LOS COLICOS, diarreas y enteritis agudas, que tanto abundan en esta época del año, lo mismo en las personas mayores que en los niños, se curan infaliblemente, por rebeldes que sean con la ESTOMACALINA ALFAJENE, el único preparado farmacéutico contra las enfermedades del estómago e intestinos que ha sido ensayado con lisonjero éxito en todos los hospitales de Madrid y muchos de provincias.

De venta en todas las farmacias.

Registro civil

Nacimientos.—Rafaela Peña García.

Defunciones.—Miguel Vargas Saez, Francisco Ruiz Tormo

Matrimonios.—Miguel Sellés con Emilia García.

Observatorio

Meteorológico del Instituto General y Técnico de esta capital.—Observaciones tomadas a las nueve del día de hoy.

Barómetro. 762'08
 Termómetro seco 11'06
 Termómetro húmedo 11'02
 Viento Calma. (Dirección N. N. O. (Velocidad 210 kilómetros
 Atmósfera. Casi despejada.
 Mar Llana.
 Temperatura máxima en (en el vacío. 37'5
 las últimas 24 horas. (en el aire. 20'2
 Temperatura máxima del aire a la sombra 16'0
 Temperatura mínima durante la noche. 07'6
 Irradiación nocturna 6'02
 Evaporación en milímetros. 1'60
 Lluvia 0'00

Colegio de primera y segunda enseñanza

Carrera de Comercio, Clases especiales
 Lecturas, núm. 8, principal
 (entre la calle de Bailén y la de Castaños.

Sombreros y abrigos

En el acreditado y favorecido establecimiento de modas y novedades EL ESPRIT, calle de Calatrava, 7, entresuelo, se han recibido ya los últimos y más elegantes modelos de París en Sombreros, Abrigos y Pielas para señoras y niños, presentando esta casa una extensa y variada colección en todas formas, calidades y precios.

Se confeccionan y reforman con esmero gusto y gran economía, toda clase de sombreros para señoras y niños.

No confundirse, Calatrava, 7, EL ESPRIT

BUSOT

GRAN BALNEARIO TERMAL

Aguas sulfatado-alcálicas, bicarbonatadas sódicas, litónicas y ferruginosas. Curación especial del Reumatismo en todas sus formas, y de las dispepsias y afecciones del aparato digestivo.

HOTEL MIRAMAR

al alcance de todas las fortunas, alumbrado eléctrico en todas las habitaciones y dependencias, y Laboratorio clínico, químico y microscópico.

Estancia en primera, 8 pesetas y 6 en segunda.

Temporadas oficiales: 1.º de Mayo a 30 de Junio y 1.º de Septiembre a 31 de Octubre.

BAMBÚ

JARABE CONCEPCION ANTIBACILAR

á base de thioicol y bromoformo.—Preparadas por ANTONIO G. MORO, Farmacéutico, Madrid.

Único específico que posee certificados de los más eminentes Doctores de casos de tuberculosis, completamente curados, y de catarros por fuertes que sean.

GOTAS ODÓLICAS. Desaparece en el acto el dolor de muelas sin perjudicar.

Pastillas Cloro-boro-sódicas con menton y cocaína curan las toses e irritaciones de garganta. Preparadas por Antonio G. Moro, Madrid.

DEPÓSITO EN ALICANTE: DON INDALECIO RUIZ

Farmacia, calle Alfonso el Sabio, n.º 1

Sellos - Cauchú

Y METAL, GARANTIZADOS

EDUARDO RODRÍGUEZ

Calatrava, núm. 15, Alicante

Sellos para Comunidades religiosas, Ayuntamientos, Corporaciones y público en general.

Especialidad en firmas (estampillas) Gran surtido en fechadores, numeradores e imprentillas.

Los trabajos se garantizan y se sirven a las TRES horas.

¡OJO! Sello para franquicia que registra el 1.º de Enero de 1909, a DIEZ pesetas

Rizador Eléctrico de West



La civilización ha abolido los antiguos rizadores, que se usaban calentándolos de tal manera que en realidad solo quemaban, manchaban y destruían el cabello. Miles de mujeres encanecían y perdían la cabellera prematuramente porque, para rizarla se endurecían se valían de esos rizadores, especie de asadores, que acababan con la savia de la vida del cabello.

El Rizador Eléctrico de West en pocos minutos en el hogar ó en viaje embellece la cabellera con esas ondas artísticas que dan expresión seductora al rostro de la mujer. Estimula al cabello porque es de acero electrizado. No tira, ni enreda, ni quiebra, ni quema el pelo porque no requiere fuego. Las damas pueden llevarlo en su portamonedas; las niñas pueden usarlo por sí solas. Cinco rizadores, 3 pesetas.—Por correo, certificados, 3'75 pesetas.

El Jabón de Verbena Calendulado, experta combinación de los fragantes y restauradores aceites de la Verbena y la Caléndula; embellece, dulcifica, afirma vigoriza y perfuma la piel, evita y cura los barros. Para bañar a los niños y lavar la cabellera no tiene igual. La pastilla es grande, sólida y dura mucho tiempo. (Observense sus resultados durante dos semanas.)—Pesetas 2'50.—Certificado por correo, pesetas 3'25.

Único depositario en Alicante: M. SORIANO, Calatrava 18

Ornamentos de Iglesia

Toda clase de tejidos de seda, plata y oro.—Imágenes de talla y madera artificial, en todos los tamaños y clases.—Orfebrería religiosa en metales finos.—Palmatoria de todas clases.—Galones, Puntillas, Agremenes, Flecos y Borlas en oro y plata.—Almacén de toda clase de prendas para el ramo eclesiástico.

LA JAPONESA

Calle de Labradores, núm. 7, ALICANTE

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia gástrica é hipercloridia.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

De venta en farmacias y droguerías
 Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

Farmacia de la Viuda del doctor J. SOLER SÁNCHEZ

REGENTADA POR SU HIJO AGATÁNGELO
 La más antigua en esta capital. Pureza en sus medicamentos y escrupulosidad en su elaboración.

Plaza San Cristóbal, 12, Alicante.

La Papelera Española

Sociedad Anónima.—BILBAO.

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53

Papeles blancos y de colores, alisados y satinados, de todas clases.—Papeles de embalajes en rollos y resmas.—Sobres comerciales y de oficina, de todas clases.—Resmillería. Cuadernos. Libros. Copiadores y toda clase de papeles manipulados.—Papelote en fardos y bolsas.
 La correspondencia a La Papelera Española ALICANTE

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000.000 de pesetas completamente desembolsado

Casa Central en CARTAGENA

SUCURSALES: Murcia, Sevilla, Alicante, Elche, Huelva, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Masarrón, Cieza, Yecla, Caravaca, Hellín, Melilla y Cádiz.
 Facilita Giros y Letras en todas clases de moneda y sobre todas las plazas de mundo.—Descuenta letras y cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.—Horas de Oficina: Operaciones, de 9,30 a 1; Cuentas corrientes y Caja de Ahorros, de 9,30 a 1 y de 4 a 5.

Abona a las cuentas corrientes los siguientes intereses:

Cuentas corrientes disponibles a la vista, 1% anual.

Idem, id., id., a 8 días, 1'25 id.

Idem, id., id., a 30 id., 1'50 id.

Imposiciones a fecha fija, 3 id.

Abona a sus imponentes intereses a razón del 3% anual

CAJA DE AHORROS

Pesetas

Saldo anterior... 11.268.161'96

Imposiciones durante la semana... 574.830'34

Suma... 11.842.993'30

Reintegros... 401.397'79

Saldo... 11.441.595'51

Alicante 20 de Noviembre de 1909.

MATA-LOMBRICES RUIZ

Farmacia, Alfonso el Sabio, núm. 1, Alicante

PRECIO DE LA CAJA: UNA PESETA

Servicios de la Compañía Trasatlántica

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, arrancando de Live pool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro sábados, ó sea: 9 Enero, 6 Febrero, 6 Marzo, 3 Abril, 1.º y 29 Mayo, 16 Junio, 24 Julio, 21 Agosto, 18 Septiembre, 16 Octubre, 13 Noviembre y 11 Diciembre; directamente para Génova, Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur y Manila. Salidas de Manila cada cuatro martes, ó sea: 26 Enero, 23 Febrero, 23 Marzo, 20 Abril, 18 Mayo, 15 Junio, 13 Julio, 10 Agosto, 7 de Septiembre, 5 Octubre, 2 y 30 Noviembre y 28 Diciembre haciendo las mismas escalas que a la ida hasta Barcelona, prosiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa, Santander y Liverpool. Servicio por trasbordo para y de los puertos de la Costa oriental de África, de la India Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Génova el 21, de Nápoles el 23, de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30; directamente para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz el 26 y de Habana el 30 de cada mes, directamente para New-York, Cádiz, Barcelona y Génova.

Línea de Venezuela, Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón de donde salen los vapores el 12 de cada mes para Sabalilla, Caracao, Puerto Cabello, La Guayra, etc. Se admite pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con la Compañía de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. También carga para Maracaibo y Gora con trasbordo en Curacao y para Cumaná, Carúpano y Trinidad con trasbordo en Puerto Cabello.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo accidentalmente de Génova el 1, de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 1 y de Montevideo el 2, directamente para Canarias, Cádiz, Barcelona y accidentalmente Génova. Combinación por trasbordo en Cádiz con los puertos de Galicia y Norte de España.

Línea de Canarias

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Allosa el 19 y de Cádiz el 29

directamente para Tanger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de la Palma, con retorno a Santa Cruz de Tenerife para emprender el viaje de regreso el día 1.º haciendo las escalas de Las Palmas, Cádiz, Allosa, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Las Palmas y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea. Regresa de Fernando Póo el 26 de Febrero y así sucesivamente cada dos meses, haciendo las mismas escalas que a la ida, para Cádiz y Barcelona.

Línea de Tanger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes para Tanger con extensión a los puertos de Arges y Gibraltar.
Salidas de Tanger: Martes, Jueves y Sábados para Cádiz.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo visitados por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus vapores.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio de Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección que de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestrarios que le sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, ensayo, de sea hacer los Exportadores.

Para informes, dirigirse a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, Explanada de España, número 2, entresuelo, derecha.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Habana, Veracruz y Tampico, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 19 y de Coruña el 21, directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Salidas de Tampico el 13 de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, directamente para Coruña y Santander. Se admite pasaje y carga para Costafirme y Panamá con trasbordo en Habana al vapor de la línea de Venezuela y Colombia.—Rebaja en pasajes de ida y vuelta.—Precios convencionales para camarotes de lujo.

BUSOT (Alicante) Ferretería FARMACIA DE SORIANO

Estación veranlega saluberrima y Bañerío

Clima templado, uniforme, seco y de montaña.—Gran bosque de pinares.—Aguas medicinales.—Gran establecimiento termal e hidroterápico.

Estancia agradable y sana para personas sensibles a la acción perjudicial del frío, delicados y convalecientes. Acreditadas curaciones en enfermedades de las vías respiratorias, de la sangre y nerviosas. Aguas curativas para las afecciones crónicas del aparato digestivo y urinario.

Dirección médica y Laboratorio clínico químico micrográfico a cargo del Doctor B. Vila Barberá, Médico de baños y Ex-profesor honorario auxiliar de la Facultad de Medicina de Valencia.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Cargo de D. E. Elordi, Director gerente, procedente de la Casa Lhardy de Madrid y Novelty (San Sebastián).—Alumbrado eléctrico en todas las habitaciones y de penderías.—Capilla.—Telégrafo.—Biliar.—Biblioteca, etc., etcétera. Magníficos paseos en el bosque y pintorescos panoramas.

Hoteles lujosamente amueblados aislados en el bosque. Habitaciones para alquilar a familias, a reducidos precios.

VIAGE: Todos los días sale coche en Alicante a las dos de la tarde desde la posada de la Baseta y Fonda Samper. Trayecto de dos a tres horas cómodamente. Pídanse detalles al Administrador y Director-gerente del Bañerío de Busot.

Ferretería

Quincalla y Perfumería

E. BOTÍ CARBONELL

Mayor 13, 15 y 17 y Muñoz, 1.—Alicante

EXPENDEDURÍA DE EXPLOSIVOS

Batería de coque, Herramientas, Matetas y Bolsos de viaje Cep Haris, V. e. Jotas arcos, etc., y el abaje especializado especial para conserjantes.

FARMACIA DE SORIANO

CALLE DE CALATRAVA, NÚM. 8

SOLUCION DEL CLORUROFOSFATO DE NIERRO

El hierro y fósforo combinados como se encuentran en esta preparación constituyen el elemento más eficaz para combatir la falta de energías en el organismo y curar con ventajoso resultado el anemismo, eccidias, impotencia, flujo blanco, etc., etc. Recomendada para las jóvenes débiles y niños enojados.—Una cucharada grande con una copa de agua de Seltz al principio de cada comida.

CAPTOL RAVOY

El mejor preparado para evitar la calvicie y curarla cuando ha principiado.

El CAPTOL refresca y limpia de la cabeza y la preserva de toda enfermedad parasitaria é infecciosa, porque la desinfecta y tonifica.

Para más detalles y uso, léase el prospecto que acompaña al frasco.

DE VENTA en casa de SORIANO, calle Calatrava, 8, en las principales farmacias.

Máquinas de escribir

marca "BLINCKENSBERGER"

Escritura a la vista y directa. Modelo número 7, pesetas 450.—Modelo número 8, pesetas 500 Contado.

VENTAS A PLAZOS.—Son las más prácticas, rápidas, fuertes y ligeras y su peso es de 5 y 6 kilos respectivamente.

Es la única que posee 6 caracteres de letra y 6 colores de tintas, GARANTIZADAS DOS AÑOS.

MÁQUINAS DE CALCULAR «DACTYLE», conocidas en España como las más sólidas y las de más precisión.

Cintas para máquina de todas las marcas fabricadas especialmente para España

Papeles especiales para máquina y accesorios en general. Concesionario exclusivo para España y Portugal, CARLOS GUTIÉRREZ, Pintor Sorolla, 23, VALENCIA. Se desean agentes de responsabilidad para esta provincia.

Representante en Alicante: J. BERGEL L.,

TEATINOS, 8, pral. (entre las de Bailén y Castaños)

FUMADORES ¡HUROL!

EL HUROL fumado con el tabaco, lo aromatiza, destruye sus propiedades tóxicas, cura las afecciones de la boca, garganta y pecho, especialmente el catarro gástrico de los fumadores, y cura siempre las pulmonías y tuberculosis.

Lo fuman a diario los principales médicos de la Corte y provincias. Frasco para 500 gramos de tabaco, UN peseta. Depositario en Alicante: D. FEDERICO GÓMEZ MORA, Mayor, 23 y 25.—Farmacia Central de la Victoria.—Victoria 6 y 8, Madrid

LA ACTIVIDAD
 PAMPLONA
 Seguros Vida; Fidej. Mixtos; Detalles; Quincenas y Rentas vitales; Inmediatas y diferidas.
 "EL NORTE", SAN SEBASTIAN
 SEGUROS DE INCENDIOS
 La Abtoma de Accidentes y Caja de Previsión y Socorro.—BARCELONA
 Seguro Colectivo contra accidentes del trabajo, Acreditativo, In-Asistido, Poliza ferroviaria, Poliza de viajes internacionales, Seguro de...

PÓNGASE ATENCIÓN EN EL EMPLEO DE LA ARENA

para la construcción de ladrillos, azulejos, piedras de cemento, banquetas para tejas, caños para canalizaciones, etc. Nuevo procedimiento para dotar a las baldosas en cemento, el mismo brillante efecto que el de las de cerámica ó refractaria.

Instalaciones completas y máquinas a mano y fuerza motriz de gran perfección con respecto a construcción y ejecución.

ISENCILLÍSIMO MÉTODO DE FABRICACION!

Completa maquinaria para ladrillería de barro y arcilla

PROSPECTOS ILUSTRADOS GRATIS Y FRANCO. REFERENCIAS DE PRIMERA DE TODOS LOS PAISES DEL MUNDO!

C. LUCKE-EILENBURG-LEIPZIG, 28

La mayor fábrica de máquinas especiales para la industria del cemento y piedras artificiales.—Tratada años de experiencia.

Representante general en España: M. CANTOS, Alicante.—Se necesitan buenos representantes en provincias

COLEGIO DE NIÑOS

NUESTRA SENORA DE MONSERRATE

Dirigido por el Maestro Normal

DON JOSÉ BERGEL

Primera enseñanza en sus tres grados párvulos, elemental y superior. Clases especiales. Clases de adorno, caligrafía, dibujo y solfeo. Repaso de las asignaturas del Bachillerato. Preparación para el ingreso en el Instituto, Escuela de Comercio y Normales.

TEATINOS, 8, PRAL. (entre la calle de Bailén y la de Castaños)—ALICANTE

LA ÚLTIMA CREACION EN MÁQUINAS PARA COSER.

SINGER "66"

REPRESENTA EL RESULTADO DE LOS CONTINUOS ESFUERZOS EMPLEADOS DURANTE CINCUENTA AÑOS PARA MEJORAR LAS MÁQUINAS PARA COSER, REUNIMIENTOS CUANTAS MEJoras Y PERFECCIONES PUEDEN SER DE UTILIDAD PRÁCTICA.

Establecimientos SINGER en todas las ciudades del mundo.

MAQUINAS SINGER MAYOR, 12

LA SUPREMACIA DE LA

MÁQUINA SINGER

ha sido sostenida y aumentada durante cuarenta años y en la actualidad pasan de

DOS MILLONES DE MÁQUINAS SINGER

las que se fabrican y venden anualmente.

LA ROPA QUE VISTE

LA NUMERADA

LA SIEMPRE COSIDA CON

MAQUINA

SINGER

